A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / ,‘ / Iskola:

Janvari Zsuzsanna, Budapest

Bekiildési hataridé: 2025. januar 10.

Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam Ill. fordulo
2024/2025.

Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 9 pont | 6 pont | 3 pont | 8 pont | 7 pont | 53 pont

Elért

1. feladat 14 pont

Gabor olyan sorrendben irja fel 25 863
szamjegyeit, hogy a kapott szam néggyel
oszthatd legyen. Milyen szamjegy allhat a
tizes helyiértéken?

2:3:5; 2;3;5;

2; 6, vagy 8 vagy 6 vagy 8

A 30-nal nem nagyobb pozitiv primszamok
halmazéanak héany olyan két elemii
részhalmaza van, melynek a 2 vagy a 3
eleme?

45 28 17

Hany egész szam esetén teljesil 2
a egyenldtlenség?
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(A-B)2=2-(1+3+5+7+...+

2023) - 2024 A>B A=B A<B

Hany szazalékkal kap tobbet a dolgozo a
délutani miiszakra, mint a nappalira, ha a
fizetésétaz f=a+d-(a:20)-0,3
képlettel hatarozzdk meg? A képletben

f: a fizetést

a : az alapfizetést 20 munkanapra

d : a délutani miiszakban ledolgozott napok
szamat jelenti.

20 d 30
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1 2 X
Egy vadaszaton minden vadasz 7 facant, 5
T | Voduknak cespesen 10861 b libavolt, | 19 25 3
mint feje. ...... foglyot I6ttek le dsszesen.
Melyik szdmra gondoltam, ha a szam felét
g | megszoroztam %—dal, majd az eredményt 42 ~17 7

négyzetre emeltem, ¢és az igy kapott
szamhoz 1-et hozzaadva 50-et kaptam?

Legyenek a, b és ¢ pozitiv szamok,
b
9. | melyekreab=c, bc=12 és -= 3. 1 2 4

Mennyi az abc szorzat értéke?

Egy téglalap atloja 34 cm, oldalainak

10. aranya 8 : 15. Mekkora a keriilete? 18,9 46 92

11. | 22 m? - 1300 dm? =.......... dm? 9 90 900
Egy derékszogli trapéz alapjainak hossza

12. | 14 cm, és 9 cm. Hosszabbik szara 13 cm. 24 48 138

Mekkora a kertlete?

Két, 50 méter tavolsagra 1év6 oszlop kozott
4 m magasan villanyvezetéket feszitenek
Ki. A vezeték kozepére egy nagy fényereji
lampat fiiggesztenek. Milyen hosszu a
vezeték, ha a lampa 80 cm mélyen 16g be a
vezeték két végének magassagahoz képest?

13. =25,013m | =50,026 m ~50,26 m

Legfeljebb hany szinnel szinezhetiink Ki
egy kocka éleit ugy, hogy minden lapon

*l minden szindl él megtalalhat6 legyen? (Egy 3 4 >
¢lt egy szinnel szineziink ki.)
Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1
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15. feladat 6 pont
Az a, b, ¢ kiilonboz6 szamjegyekre igaz, hogy az alabbi tizes szamrendszerben felirt szamok
mindegyike négyzetszam: a; ab cb; cacb. Melyek ezek a szamok?

16. feladat 9 pont
Egy kereskedd minden évben megndveli vagyonat a harmadaval. Tudjuk még, hogy miutan
megndvelte vagyonat a harmadaval, csaladjara évente 1000 €-t elkolt. A harom év mulva
készitett mérleg azt mutatja, hogy vagyona id6kozben megkétszerez6dott. Hany €-ja volt
eredetileg?
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17. feladat 6 pont
Egy tancegyiittesben haromszor annyi fia van, mint lany. Egy eléadason nyolc par 1épett fel
koziiliik, igy a fel nem 1€pok kozott 6tszor annyi fit volt, mint lany. Hany fi és lany nem Iépett
fel ebben a tancegyiittesben?

18. feladat 3 pont
Egy dobozban a 200 darab golyd 1%-a kék, a tobbi sarga. Hany darab sarga golyot kell
kivenni, hogy a dobozban maradt golyok 2%-a legyen kék?
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19. feladat 8 pont
Egy egyenes hasab alapja olyan derékszogii haromszog, amelynek atfogdja 20 cm, egyik

befogdja 1,2 dm. A hasab térfogata 1056 cm®. Mekkora a haséb felszine?

20. feladat 7 pont
Melyik az a szabalyos sokszog, amelyiknek az dsszes atloinak szama 135?



